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CONSILIUL LOCAL RUGINOASA 

      JUDEŢUL IAŞI                                                    

PROCES – VERBAL 

 

Încheiat astăzi 29.01.2021 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Ruginoasa, judeţul Iaşi, ora 16
00

. 

La şedinţă au participat un număr de 14 consilieri. 

Absenţi motivat: Pristăviţa Ionuţ – Constantin  

La şedinţă mai participă:  

În conformitate cu dispoziţia nr. 15, emisă de către primarul comunei, şedinţa se desfăşoară la sediul primăriei şi 

are următoarea ordine de zi: 

1) Aprobarea procesului verbal din data de 17.12.2020 

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ care vor 

funcţiona în anul şcolar 2021 – 2022 la nivelul comunei Ruginoasa, judeţul Iaşi – 

INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 
3) Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii 

serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 

40 – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 
4) Proiect de hotărâre privind revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii 

serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 – INIŢIATOR: Nechifor 

Dănuţ, primar 
5) Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Ruginoasa și a persoanelor 

care pot înlocui reprezentantul comunei Ruginoasa în Adunarea Generală a Asociaților din 

cadrul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal – ARSACIS – INIŢIATOR: Nechifor 

Dănuţ, primar 
6) Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001 

privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare – INIŢIATOR: 

Nechifor Dănuţ, primar 
7) Proiect de hotărâre privind concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în 

suprafaţă 247 mp situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi – INIŢIATOR: 

Nechifor Dănuţ, primar 
8) Proiect de hotărâre privind concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în 

suprafaţă 740 mp situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi – INIŢIATOR: 

Nechifor Dănuţ, primar 
9) Proiect de hotărâre privind concesionarea, prin licitație publică, a două loturi de teren situate în 

intravilanul  satului Rediu, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, 

primar 
10) Proiect de hotărâre privind concesionarea, prin licitație publică, a imobilului: clădire şi teren 

aflate în domeniul public al comunei Ruginoasa (parte din Clădire Anexă Primăria 

Ruginoasa) situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi – INIŢIATOR: Nechifor 

Dănuţ, primar 

11) Diverse  
 

Înainte de a se prezenta ordinea de zi dl. primar Nechifor Dănuţ anunţă că retrage proiectul de hotărâre privind 

revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă 

și de canalizare nr. 48/2009, datorită faptului că la nivelul asociaţiei mai au de clarificat anumite aspecte.  
Dl. consilier Balcan Dan, preia lucrările şedinţei, în calitate de preşedinte de şedinţă, dă citire ordinii de zi, apoi o 

supune spre aprobare plenului Consiliului local şi se aprobă cu  14 voturi „pentru” din 15 consilieri locali în funcţie, 

prezenţi 14 consilieri. 

Înainte de a se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi dl. consilier Priboi Marius, anunţă că pentru 

adoptarea hotărârii privind concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafaţă 247 mp 

situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi, nu poate participa la vot, fiindcă este proprietarul unor 

începeri din  clădirea Consumcoop, iar terenul propus spre concesionare se află în faţa acestor încăperi şi este 

interesat de această concesionare. 
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De asemenea dl. consilier Rotaru Tudor - Adrian, anunţă că pentru adoptarea hotărârii privind concesionarea, 

prin licitație publică, a imobilului: clădire şi teren aflate în domeniul public al comunei Ruginoasa 

(parte din Clădire Anexă Primăria Ruginoasa) situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi, nu 

poate participa la vot, fiindcă imobilul propus pentru concesionare este închiriat de firma soţiei şi este interesată 

de această concesionare pentru a se dezvolta afacerea şi a face investiţii conform normativelor în vigoare. 

Pentru punctul unu de pe ordinea de zi  privind aprobarea procesului verbal din data de 17.12.2020, nu sunt discuții 

cu privire la cele consemnate, se supune spre aprobare şi se aprobă cu  14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în 

funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Punctul doi de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de 

învăţământ care vor funcţiona în anul şcolar 2021 – 2022 la nivelul comunei Ruginoasa, judeţul Iaşi este 

prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine 

următorul rezultat: 14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Punctul trei de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Contractului 

de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul 

Adițional nr. 40, este de asemenea prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare 

plenului Consiliului Local şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi „pentru” din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 

14 consilieri. 

Punctul patru de pe ordinea de zi a fost retras. 

Punctul cinci de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului comunei 

Ruginoasa și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Ruginoasa în Adunarea Generală a 

Asociaților din cadrul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal – ARSACIS, este prezentat de către 

dl. primar Nechifor Dănuţ, după care se fac următoarele propuneri. 

Dl. consilier Cerneuţanu Constantin propune pe dl. consilier Ungureanu Dumitru aşa cum s-a discutat şi hotărât în 

cadrul comisiei de activităţi social – culturale, culte, învățământ, sănătate şi activităţi sportive, muncă, familie 

şi protecţie socială. 

Datorită faptului că nu mai sunt alte propuneri se supune spre aprobare plenului Consiliului Local atât proiectul de 

hotărâre pentru desemnarea reprezentantului comunei Ruginoasa și a persoanelor care pot înlocui 

reprezentantul comunei Ruginoasa în Adunarea Generală a Asociaților din cadrul Asociației Regionale 

a Serviciilor de Apă Canal – ARSACIS, cât şi propunerea menţionată mai sus şi se obţine următorul rezultat: 

14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: În domeniul acestor servicii am o experienţă de 34 ani. 

Dna. consilier Dodu Irina: Tocmai de aceea am făcut propunerea în cadrul comisiei de activităţi social – 

culturale, culte, învățământ, sănătate şi activităţi sportive, muncă, familie şi protecţie socială, fiindcă aveţi o 

expertiză şi o experienţă mare.   

Punctul şase de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea planului de lucrări pentru 

beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare 
este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Ce număr de persoane avem pentru efectuarea acestor lucrări? 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: 64 de persoane apte de muncă din  81 de beneficiari. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Având în vedere că în fiecare an ne confruntăm cu aceeaşi problemă eu propun să 

mergem la fiecare gospodărie să le aducem la cunoştinţă că trebuie să-şi facă curăţenie în dreptul gospodăriei, fiindcă 

sunt familii care se cred a fi gospodari, dar în dreptul gospodăriei lor buruienile sunt lăsate să crească cât gardul. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ:  Vom face notificări către cetăţeni. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Vreau să expun din nou o problemă legată de curăţenie care persistă de ani de zile 

şi tot nu reuşim să o rezolvăm în totalitate şi anume cea legată de curăţenia din spatele Platului „A. I. Cuza”. Trebuie să 

aducem la cunoştinţă Complexului Muzeal „Moldova” de care aparţine palatul. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Să ştiţi că notificare s-a făcut şi anul trecut, dar tot eu au am fost sunat de către dna. 

directoare să o ajutăm. Probabil şi în acest an se va întâmpla la fel.     

Dna. consilier Dodu Irina: Sunt de acord cu ceea ce a spus dl. consilier şi dl. primar. Acum 4 ani noi am avut o 

activitate de ecologizare şi îmi exprim disponibilitatea ca şi în acest an să desfăşurăm o astfel de activitate. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Ştiţi că la iazuri noi am decolmatat o dată, dar mai mult nu putem face. 

Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Referitor la curăţenie propun să avem mai multă grijă de cimitir. Să punem o 

persoană care să răspundă de curăţenie şi de organizarea cimitirului. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Noi tot timpul am intervenit şi am făcut curăţenie la sărbătorile mari de peste an. Vom 

scoate la concurs postul de administrator care se va ocupa şi de cimitir. 
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Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Având în vedere că prima sărbătoare din an pentru comuna Ruginoasa a fost 

24 ianuarie, eveniment marcat de noi consilierii şi în acest an la mormântul domnitorului Alexandru Ioan Cuza, am 

remarcat că ar trebui să reamenajăm acel mormânt şi aleea. 

Dl. consilier Hamciuc Andrei: Eu vin cu propunerea de a repartiza pe sectoare 5 – 6 beneficiari de ajutor social să 

intervină în fiecare lună şi să menţină curăţenia din acel sector. 

Dna. consilier Dodu Irina: Eu sunt de acord cu reabilitarea mormântului, dar trebuie avut în vedere că este 

monument istoric şi trebuie respectate anumite condiţii. 

După discuţiile prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea planului de lucrări pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu 

modificările şi completările ulterioare şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi „pentru” din 15 consilieri locali 

în funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Punctul şapte de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru concesionarea, prin licitație publică, a 

terenului intravilan în suprafaţă 247 mp situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi este 

prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ. 

Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Ţinând cont că zona este deja amenajată este corect să se facă concesionarea. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Da, sunt de acord cu faptul că, Consiliul Local trebuie să aducă bani la buget, dar durata 

de 25 ani mi se pare foarte mare. Pe viitor să nu avem probleme. Atenţie la ce şi cum concesionăm. 

Secretarul unității administrativ-teritoriale menţionează că sunt respectate prevederile legale cu privire la durată, iar 

în cazul în care apare un proiect de interes local, contractul de concesiune încetează, prin denunţarea unilaterală aşa cum 

este prevăzut în contract.  

Dl. consilier Toarbă Dan: Preţul mi se pare cam mic. 

Având în vedere că, în conformitate cu prevederile art. 317 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

coroborat cu art. 4 din proiectul de hotărâre, trebuie desemnaţi trei consilieri locali în calitate de membri şi trei supleanţi 

în vederea constituirii comisiei de evaluare a ofertelor se fac următoarele propuneri: 

1) Dl. consilier Cerneuţanu Constantin, din partea comisiei de activităţi social – culturale, culte, 

învățământ, sănătate şi activităţi sportive, muncă, familie şi protecţie socială, propune, ca membru 

pe dna. consilier Fuiorea – Novac Simona, iar ca supleant pe dl. Balcan Dan 

2) Dl. consilier Cojocariu Petrică, propune, ca membru pe dl. consilier Curcă Ioan. 

3) Dl. consilier Murărescu Ioan, propune ca supleant pe dl. Cojocariu Petrică 

4) Dl. consilier Ungureanu Dumitru, propune, ca membru pe dl. consilier Loghin Cristinel, iar ca supleant pe 

dl. Lupu Dimitrie – Cătălin    
Se supun spre aprobare propunerile făcute, se obţin 14 voturi „pentru”, iar Consiliul Local hotărăşte ca cei 

nominalizaţi să fie pentru toate concesiunile de pe ordinea de zi. 

După discuţiile şi aprobările prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 

hotărâre pentru concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafaţă 247 mp situat în 

sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi şi se obţine următorul rezultat: 13 voturi „pentru”, din 15 

consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri, dl. consilier Priboi Marius, neparticipând la vot datorită faptului că în 

conformitate cu art. 228 alin. (2) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ are un interes personal şi a anunţat 

la începutul şedinţei. 

Punctul opt de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru concesionarea, prin licitație publică, a 

terenului intravilan în suprafaţă 740 mp situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi, este de 

asemenea prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Părerea mea personală, referitor la preţul de pornire, raportat la alte localităţi, este 

foarte mic, este o ruşine. Sunt comune care trăiesc din chirii. Eu întreb, evaluatorul a dat un preţ de pornire, iar noi 

putem să stabilim un preţ mai mare? Aceste chirii sunt oportunităţi pentru comună. 

Secretarul unității administrativ-teritoriale: Preţul pe care îl stabileşte Consiliul Local nu poate fi mai mic decât cel 

stabilit de evaluator, dar poate fi mai mare. 

După cele prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 

concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafaţă 740 mp situat în sat Ruginoasa, 

comuna Ruginoasa, jud. Iaşi şi se obţine următorul rezultat: 13 voturi „pentru” şi 1 „abţinere” a dnei. consilier 

Dodu Irina, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Punctul nouă de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru concesionarea, prin licitație publică, a 

două loturi de teren situate în intravilanul  satului Rediu, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi este prezentat de 

către dl. primar Nechifor Dănuţ. 
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Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Eu ştiu că dl. Huţuleac era interesat de unul dintre aceste loturi, dar l-a întrebat 

cineva dacă acum mai vrea? 

Dl. consilier Hamciuc Andrei: De ce unele cereri sunt luate în considerare şi de ce altele nu. 

Secretarul unității administrativ-teritoriale: Cererile despre care vorbiţi erau pentru zona în care nu avem încă carte 

funciară, fiindcă o suprafaţă de teren este câştigată prin sentinţă şi încercăm să facem o modificare de amplasament cu 

proprietarul acesteia.  

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Toate suprafeţele vor fi scoase la licitaţie şi poate veni oricine. Aici din patru 

loturi s-au constituit aceste două loturi.   

Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Am discutat de-a lungul timpului că trebuie amenajată zona de la AEI  cu 

lotizări şi căi de acces. 

Dl. consilier Lupu Dimitrie – Cătălin: Dacă nu este mare urgenţă să amânăm, să re-lotizăm şi să scoatem tot la 

concesionare. 

După discuţiile prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 

concesionarea, prin licitație publică, a două loturi de teren situate în intravilanul  satului Rediu, 

comuna Ruginoasa, jud. Iaşi şi se obţine următorul rezultat: 11 voturi „pentru” şi 3 „abţineri” ale următorilor 

consilieri: Murărescu Ioan, Torbă Dan şi Dodu Irina, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri.   

Punctul zece de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru concesionarea, prin licitație publică, a 

imobilului: clădire şi teren aflate în domeniul public al comunei Ruginoasa (parte din Clădire Anexă 

Primăria Ruginoasa) situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, jud. Iaşi este prezentat de către dl. primar 

Nechifor Dănuţ. 

Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Pot să vă spun că se doreşte modernizarea service-ului existent în această 

clădire care este închiriată şi funcţionează de 13 ani şi de aceea se impune o concesionare, fiindcă pe chirie nu se poate. 

Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: În acest caz nu cred că se poate discuta despre faptul că ajutăm pe cineva, 

fiindcă ştim cu toţii că pentru a investi şi moderniza spaţiul nu poţi atunci când ai închiriat. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Sunt fonduri pentru proiecte care pot fi accesate. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Aici preţul pe concesionarea clădirii este destul de mare. Putem face ceva în 

privinţa asta? 

Secretarul unității administrativ-teritoriale: Aşa cum am mai spus preţul pe care îl stabileşte Consiliul Local nu 

poate fi mai mic decât cel stabilit de evaluator. 

După discuţiile prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 

concesionarea, prin licitație publică, a imobilului: clădire şi teren aflate în domeniul public al comunei 

Ruginoasa (parte din Clădire Anexă Primăria Ruginoasa) situat în sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, 

jud. Iaşi şi se obţine următorul rezultat: 13 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri, 

dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian, neparticipând la vot datorită faptului că în conformitate cu art. 228 alin. (2) din 

O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ are un interes personal şi a anunţat la începutul şedinţei. 

La ultimul punct de pe ordinea de zi – Diverse – sunt prezentate adresele/cererile adresate Consiliului Local şi cele 

direcţionate de către primar acestuia. 

Prin adresa nr. 24/12.01.2021 înregistrată la instituţia noastră sub nr. 317/12.01.2021 Şcoala Gimnazială „Alexandru 

Ioan Cuza” Ruginoasa solicită desemnarea din partea Consiliului Local a doi consilieri care să facă parte din Consiliul 

de administraţie al Şcolii Gimnaziale „Alexandru Ioan Cuza” Ruginoasa. 

Se fac următoarele propuneri: 

- Dl. consilier Ungureanu Dumitru îl propune pe dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ – Constantin; 

- Dl. consilier Toarbă Dan îl propune pe dl. consilier Murărescu Ioan; 

- Dl. consilier Cerneuţanu Constantin îl propune pe dl. consilier Ungureanu Dumitru. 

Se supune spre aprobare prima propunere şi dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ – Constantin obţine un număr de 9 

voturi „pentru” şi 4 „abţineri” ale următorilor consilieri: Lupu Dimitrie Cătălin, Hamciuc Andrei, Murărescu Ioan şi 

Toarbă Dan. 

Se supune spre aprobare a doua propunere şi dl. consilier Murărescu Ioan obţine un număr de 4 voturi „pentru” şi 

9 „abţineri”. 

Se supune spre aprobare a treia propunere şi dl. consilier Ungureanu Dumitru obţine un număr de 12 voturi 

„pentru” şi 1 „abţinere” a dlui. consilier Toarbă Dan. 

În urma celor prezentate mai sus consilierii locali desemnaţi să facă parte din Consiliul de administraţie al Şcolii 

Gimnaziale „Alexandru Ioan Cuza” Ruginoasa sunt: dl. Pristăviţa Ionuţ – Constantin şi dl. Ungureanu Dumitru.  

Prin cererea înregistrată sub nr. 801/26.01.2021 dl. Micu Ioan – Ciprian solicită aprobarea concesionării unei 

suprafeţe de 2500 mp situat în intravilanul satului Rediu, pentru construirea unei hale. 
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Dl. primar Nechifor Dănuţ: Eu propun să vină domnul la mine să mergem la faţa locului să vedem exact ce vrea să 

facă, să delimităm şi apoi să facem demersurile necesare. 

Consiliul Local este de acord, să se demareze procedurile legale în vederea concesionării. 

În continuare dl. consilier Balcan Dan, în calitate de președinte de ședință invită consilierii locali să se 

înscrie la cuvânt. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Am o propunere pe care am discutat-o cu o parte din consilierii care au 

participat la evenimentul din 24 ianuarie şi pe care i-am adus-o la cunoştinţă şi dnei. secretar. În amintirea 

fostului primar Florin Gîdea, care şi-a pus amprenta în cadrul Ansamblului de dansuri populare din Ruginoasa 

ar trebui să avem măcar un panou de onoare la Centrul Cultural. Au mai fost propuneri să-i poarte numele  o  

stradă, dar cred că cel mai potrivit ar fi Centrul Cultural să-i poarte numele. În amintirea a tot ce a făcut în 

comuna Ruginoasa cât a fost primar. 

Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Forte frumos, felicitări pentru tot ce aţi spus. Trebuie să ne aducem 

aminte de oamenii care au făcut ceva pentru comuna Ruginoasa. Trebuie neapărat înfiinţat din nou Ansamblul 

de dansuri. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Da, este o iniţiativă bună. Ne vom ocupa de acest lucru.  
Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, au fost declarate închise lucrările şedinţei. Astfel  au fost 

adoptate hotărârile cu numerele 1 - 8. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

                  

                      Preşedinte de şedinţă,                                                              Secretar general,                                                                  

                         Balcan Dan                                                                      Axenia – Frija Corina           

                                                                                                                        

 


